

昨天的纸飞机大赛破全国纪录啦 余姚一学生把纸飞机扔出48.2米



参赛选手以学生为主。记者 胡龙召 摄

昨天,第11届宁波市纸折飞机大赛暨第7届中国·宁波纸折飞机挑战赛在市老年体育活动中心举行,共有4000余人次参赛,最终产生了破纪录的成绩——在纸折飞机直线距离项目上,来自余姚第五职业学校的毛科炜以48.2米的成绩刷新全国纪录,原纪录为45.43米。

留空时间冠军来自镇海中学

作为全国纸飞机嘉年华推广活动之一,本届比赛由国家体育总局航空无线电运动管理中心和全国纸飞机嘉年华推广中心主办,由宁波市体育局、市教育局、市科协、市关工委、共青团宁波市委和市妇联联合承办,并由宁波市体育竞赛中心、宁波市模型无线电运动协会协办。

纸飞机大赛在我市已成功举办了11年,从2007年10月6日全市400多名选手参与,到2011年12月在央视5套《巅峰时刻》栏目的见证下,升格为“国”字号的全国性比赛,再到2016年参与人数破万,这项最“草根”的趣味赛事一直在努力推动崇尚科技体育、参与科技体育的风尚。

本届纸飞机大赛设置了4个竞赛项目:“星箭杯”纸折飞机留空时间、“甬飞杯”纸折飞机直线距离、“体彩杯”纸折飞机直线射靶、“钱湖杯”纸折飞机冲浪滑翔。其中留空时间和直线距离这两个项目赛前的全国纪录

分别是16.97秒和45.43米。由于参赛选手以学生为主,所以历届创造佳绩的都是青少年选手。

昨天留空时间项目的冠军是来自镇海中学的高一学生李嘉楠,成绩是13.88秒。“我是第一次参加这个比赛。以前小学和初中的时候都喜欢玩纸飞机。这次我们学校选拔了10个人来参加比赛。”李嘉楠说,自己平时在室外玩的时候,成绩最好的留空时间可达十七八秒,“不过室外玩一般都有风,和室内比赛不一样”。在他看来,玩纸飞机是课余怡情助兴的活动,“经常是做完作业玩一会儿,不影响学习,折飞机还能锻炼自己的耐心和细心。”

李嘉楠参赛折成的纸飞机样式叫“空中之王”,在整个过程不使用胶水和剪子的情况下,日本纸折飞机协会主席户田拓夫(音译)曾在2009年用“空中之王”创造了纸飞机空中飞行时间的世界纪录27.9秒。

各组冠军榜上,余姚选手很抢眼

留空时间、直线距离、冲浪滑翔三个项目除了全场冠军之外,每项还分设中学男女和小学男女组别冠军奖,结果余姚学生成为最大赢家——余姚市第五职业学校的毛科炜、牟山镇初级中学的罗智喻、牟山镇青港小学的相东俊、余姚低塘小学的严安琪,包揽直线距离所有组别冠军;黄家埠镇中学的覃高、杨佳意,黄家埠镇横塘小学的李琛,黄家埠镇中心小学的陈泓名,包揽冲浪滑翔所有组别冠军。留空时间项目,余姚市第五职业学校的汪夏琳夺得中学女子组冠军,中学男子组冠军是李嘉楠,小学男、女组冠军分别是镇海蛟川中心学校的祝保康和江北第二实验小学的夏萌萌。另外,“体彩杯”纸折飞机直线射靶项目的冠军是余姚市第五职业学校的老师章郑浙。

冠军选手毛科炜说:“我是高三学生,因为学习紧张,差点不来参赛了,是在班主任老师的鼓励下才来的。”结果他以48.2米的优异成绩打破全国纪录并获得了价值14000元的奖励,成为全场焦点。他的班

主任就是章郑浙,章老师一直认为课余让学生玩纸飞机可以放松心情,所以每周二中午学校组织纸飞机训练时他都鼓励学生参加。

纸飞机直线距离项目上,美国纸飞机大师约翰·柯林斯曾以妻子名字“苏珊”命名自己设计的纸飞机,并由橄榄球运动员Joe Ayoub在2012年2月26日投掷出了69.14米的距离,这一成绩申请了吉尼斯世界纪录。不过“苏珊”号使用了透明胶带,而宁波纸飞机挑战赛不允许使用任何辅助材料。毛科炜比赛用的飞机,是余姚的科技体育教师胡达新设计的。

胡达新曾是余姚特殊教育中心教师,前些年利用纸飞机项目鼓励学校的残疾孩子动手动脑,如今退休后在余姚各学校当课外辅导员,推动纸飞机活动。余姚的纸飞机比赛也连续举办有5年了,今年的比赛有60多所学校的800多名学生参加,为何昨天比赛中余姚的学生能大放光彩也就不难理解了。

记者 戴斌 通讯员 金伶俐

《战狼2》《二十二》 出征奥斯卡

《好莱坞报道者》5日报道,今年有92个国家和地区的影片报名参加明年奥斯卡最佳外语片奖的角逐,数量创历史新高。其中《战狼2》代表中国内地出征。另一部“慰安妇”题材的中国电影《二十二》报名参加本届奥斯卡纪录片单元的评选。

上映了72天的《战狼2》在中国累计票房超56亿元人民币,并且以8.7亿美元的票房成绩位居全球票房榜TOP100第55名。票房过亿的纪录片《二十二》也创下中国纪录片票房纪录。

第90届奥斯卡金像奖将于美国时间2018年3月4日在好莱坞杜比剧院举行,除了《战狼2》,由曾志伟、余文乐主演的《一念无明》和侯孝贤监制的纪录片《日常对话》分别代表中国香港、中国台湾地区“冲奥”。 本报综合报道

中国体操队首次 包揽世锦赛全能冠亚军

据新华社电 据中国体操协会6日消息,肖若腾在加拿大蒙特利尔举行的第47届体操世锦赛上斩获首金,他和队友林超攀包揽了男子全能项目冠、亚军。这也是继杨威之后,中国队时隔10年再一次获得男子全能世锦赛冠军。

“‘王中王’是比较难拿的,男子要比赛六项,竞争比较激烈,付出也更多!”据中国体操队领队叶振南介绍,这也是中国体操历史上第一次包揽世锦赛全能冠亚军。

林超攀赛后表示,明年有团体项目的世锦赛,相信中国男队会很有希望,“今天决赛表现总体比资格赛好很多。我相信这一金一银对这个奥运周期来说,是个很好的开始。”

市围棋冠军赛开战



曹汝旭在比赛中。记者 胡龙召 摄

本报讯(记者 戴斌 通讯员 忻志华) 昨天,第20届“中迪杯”宁波市围棋冠军赛在日月宾馆开战,24名选手将进行两天六轮对阵,决出本届“王中王”。

今年市围棋冠军赛的夺冠热门人选当属曹汝旭业余7段,他从今年7月辞去围棋教练工作重新回到“比赛专业户”的行列。“前几年因为教棋,出去参赛不太方便,考虑后还是决定再打几年比赛。”曹汝旭前年获得了“陈毅杯”全国赛的冠军并收获12万元奖金,不过他表示参加比赛并非为了奖金,“要拿全国冠军的奖金并不容易,主要还是想回赛场打拼几年。”

围棋冠军赛是我市传统赛事,本地业余围棋高手大多报名参赛,今年缺席的选手中,曾多次获得市霸王赛等赛事冠军的小将刘嘉琪正在上海参加2017“爱棋道杯”全国青少年业余围棋公开赛,该项赛事昨天下午落幕,刘嘉琪夺得冠军,收获3万元奖金并荣升业余6段。

体彩开奖公告

大乐透第17116期:02 27 30 32 33 01 03
6+1第17117期:4 1 2 3 5 3 2
20选5第17272期:07 08 09 17 20
排列5第17272期:9 2 1 3 9 (以公证开奖结果为准)